

6 ОКТ 1948

С Поездки Художественного Театра

В Москву из Ленинграда сегодня вернулась большая группа артистов Московского Художественного театра. Мхатовцы приехали в Ленинград в понедельник, 4 октября. На Московском вокзале они были встречены представителями заводов и фабрик города-героя, воинских частей и флота, работников искусств. В тот же день артисты побывали у рабочих трижды орденосного Кировского завода и у моряков Балтийского флота. Вечером состоялась встреча с представителями общественности Ленинграда.

Сегодня днем большая группа артистов Художественного театра выезжает к трудящимся Орехово-Зуева. Вечером в орехово-зуевском Дворце культуры состоится встреча мхатовцев с представителями общественности города.



Апрелевский завод граммофонных пластинок приступил сегодня к производству пластинок, посвященных 50-летию МХАТ СССР им. Горького.

К юбилейным дням завод выпустит 70.000 пластинок с эмблемой театра — чайкой на этикетках. Для работников театра завод изготовит 25 комплектов пластинок в кожаных альбомах.

Программа записей включает фрагменты из лучших спектаклей МХАТ: «Царь Федор Иоаннович», «На дне», «Вишневый сад», «Три сестры», «Горячее сердце», «Последняя жертва» и др.